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Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

Προεργασία συνεδρίασης - Λήξη συνεδρίασης - διεκπεραίωσης πρακτικών Παρασκευή 30-05-2025, από 20:00 έως 22:30. 

 

 

 

                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 02.06.2025  

Αριθμ. πρωτ.: 6415 

Αριθμός Απόφασης 68/2025 
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 
email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 12ης/ 30.05.2025 τακτικής συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς. 

 

 

Θέμα: Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Στομίου Αγιάς για την 

κάλυψη μέρους των εξόδων μετακίνησης, διαμονής και συμμετοχής στον Διεθνή Μαθητικό 

Διαγωνισμό RoboRAVE. 

 

 

Το δημοτικό συμβούλιο Αγιάς συνεδρίασε δημόσια, σήμερα Παρασκευή 30-05-2025 και ώρα 20:00, 

στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Αγιάς (Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας), μετά από 

την με αριθμό πρωτοκόλλου 6038/26-05-2025 (ημερομηνία γνωστοποίησης 26-05-2025) πρόσκληση του 

Προέδρου του.  

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι πέντε (25) Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν:  

Παρόντες 

1. Χατζηρούφας Παντελής του Χρήστου  

2. Αργυρούλης Ιωάννης του Δημητρίου 3. Βόγιας Δημήτριος του Νικολάου 

4. Γαλάνης Δημήτριος του Αποστόλου 5. Έξαρχος Αστέριος του Ιωάννη 

6. Καφετσιούλης Απόστολος του Αργυρίου 7. Γκαρανές Αλέξανδρος του Παναγιώτη 

8. Κορδίλας Δημήτριος του Γεωργίου 9. Κρανιώτης Ευάγγελος του Κων/νου 

10. Λέτσιος Βασίλειος του Γεωργίου 11. Μυλωνάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου 

12. Ξαφάρας Κωνσταντίνος του Χρήστου 13. Ολύμπιος Αθανάσιος του Ιωάννη 

14. Παναγιώτου Γεώργιος του Δημητρίου 15. Παπαποστόλου Αθανάσιος του Βασιλείου 

16. Ποτούλα Γεωργία του Δημητρίου 17. Ριζούλης Θεόδωρος του Γρηγορίου 

18. Σμυρλής Βασίλειος του Αριστείδη 19. Τσιαγκάλης Νικόλαος του Γεωργίου 

20. Τσιντζιράκος Ιωάννης του Ευαγγέλου 21. Τσιώνης Αστέριος του Νικολάου 

22. Χασιώτης Δημήτριος του Θωμά  

Απόντες 

23. Γουργιώτης Δημήτριος του Γεωργίου 24. Μπαρμπέρης Πέτρος του Σωτηρίου 

25. Μπεϊνάς Αντώνιος του Κωνσταντίνου  

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας. 

 

 

 

http://www.dimosagias.gr/
mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr
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Στη συνεδρίαση, στην οποία προσκλήθηκαν όλοι οι πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων, παραβρέθηκαν 

οι εξής: Ζιμπής Κων/νος (Σκήτης), Κανδυλάρης Δήμος (Μελιβοίας), Κρίγκας Γεώργιος (Δήμητρας), 

Κωστούλας Γεώργιος (Αγιάς), Μαντζάνας Χρήστος (Νερομύλων), Ντελής Σπύρος (Αετολόφου), Οικονόμου 

Στέλιος (Καρίτσας), Τσιαγκάλης Βασίλειος (Ποταμιάς) και Χουτζιούμης Κων/νος (Σκλήθρου). 

 

Για τα πρακτικά φρόντισε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

 

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης ο Πρόεδρος ανέφερε τα εξής: 

 

Με το άρθρου 67 παρ.7 του Ν.3852/10, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ορίζονται τα εξής: 

«7.Ο πρόεδρος καταρτίζει την ημερήσια διάταξη. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και όλα 

τα θέματα που προτείνει ο δήμαρχος, καθώς και η δημοτική επιτροπή. Οι σύμβουλοι επικεφαλής δημοτικής 

παράταξης έχουν το δικαίωμα δύο (2) ημέρες προ της δημοσίευσης της πρόσκλησης της παρ. 4 να προτείνουν, 

για έως ένα (1) θέμα ο καθένας, τη συμπλήρωση της ημερήσιας διάταξης με επείγοντα θέματα, τα οποία ο 

πρόεδρος δύναται να εντάξει στα προς συζήτηση θέματα της ημερήσιας διάταξης. Το δημοτικό συμβούλιο έχει 

δικαίωμα να αποφασίζει, μετά από σχετική πρόταση-εισήγηση του προέδρου ή του δημάρχου και χωρίς 

συζήτηση, με την πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι ένα θέμα το οποίο δεν είναι γραμμένο 

στην ημερήσια διάταξη είναι κατεπείγον, να το συζητήσει και να πάρει απόφαση για αυτό πριν από την έναρξη 

της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. Κατά προτεραιότητα και πάντα μετά τον δήμαρχο 

εκφράζουν τις απόψεις τους οι επικεφαλής των παρατάξεων, σύμφωνα με τη σειρά εκλογής τους.» 

 

Εν τω μεταξύ έχει προκύψει ένα ακόμη θέμα, το οποίο θεωρείται κατά την κρίση μου κατεπείγον και 

αφορά στην έγκριση οικονομικής ενίσχυσης μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Στομίου Αγιάς για την 

κάλυψη μέρους των εξόδων μετακίνησης, διαμονής και συμμετοχής στον Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό 

RoboRAVE, στην Κίνα. Το RoboRAVE αποτελεί μία διεθνώς αναγνωρισμένη σειρά διαγωνισμών 

ρομποτικής, με διοργανώσεις σε περισσότερες από 20 χώρες, με στόχο την ανάπτυξη δεξιοτήτων STEM 

(Επιστήμη, Τεχνολογία, Μηχανική και Μαθηματικά) και την ενίσχυση της δημιουργικότητας, της 

καινοτομίας και της συνεργατικής μάθησης σε μαθητές όλων των ηλικιών. 

 

Με βάση τα παραπάνω, θεωρώ ότι θα πρέπει να τεθεί πρώτο αυτό το θέμα προς συζήτηση, παρά το ότι δε 

συμπεριλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη, λόγω της κατεπείγουσας φύσης και για το λόγο αυτό σας καλώ 

να ψηφίσουμε σχετικά. 

 

Το δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του: 

- την εισήγηση του προέδρου,  

- τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 7 του ν. 3852/2010 (Α’ 87) : «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 

και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», σύμφωνα με τις οποίες αποφασίσθηκε 

ομόφωνα η συζήτηση του θέματος με τη μορφή του κατεπείγοντος,  

- το περιεχόμενο του θέματος, το οποίο αν και δεν περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη πρέπει να 

συζητηθεί κατά προτεραιότητα, λόγω της κατεπείγουσας φύσης του  

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα 
(με την πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του)  

 

Τη συζήτηση του θέματος που αφορά στη συζήτηση και λήψη απόφασης με θέμα: «Έγκριση οικονομικής 

ενίσχυσης μαθητών του Δημοτικού Σχολείου Στομίου Αγιάς για την κάλυψη μέρους των εξόδων μετακίνησης, 

διαμονής και συμμετοχής στον Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό RoboRAVE», λόγω της κατεπείγουσας ανάγκης. 

 

Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης:  
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Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας, που έθεσε υπόψη του Δημοτικού 

Συμβουλίου τα εξής: 

 

Σύμφωνα με το άρθρο 181 του ν.4820/2021 ΦΕΚ 130 / 23.7.2021/Τεύχος Α΄ το οποίο αφορά τις 

λειτουργικές δαπάνες των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης πρώτου βαθμού: 

«1.Λειτουργικές για τον οικείο Ο.Τ.Α., είναι οι δαπάνες που χωρίς να προβλέπονται από τον νόμο 

σχετίζονται με την ανάπτυξη δραστηριοτήτων οι οποίες προάγουν τα κοινωνικά, πολιτικά, πνευματικά και 

οικονομικά συμφέροντα των δημοτών ή συμβάλλουν στην ενεργό συμμετοχή τους για την προαγωγή των 

τοπικών υποθέσεων και δραστηριοτήτων του Ο.Τ.Α., εφόσον όμως ανταποκρίνονται στο ανάλογο ή 

προσήκον μέτρο και δεν υπερβαίνουν τα εύλογα όρια που διαγράφονται με την τήρηση της αρχής της 

οικονομικότητας, εν όψει των συνθηκών πραγματοποίησής τους. 

2.Λειτουργικές δαπάνες κατά την έννοια της παρ. 1 είναι ιδίως: 

α) Η περιοδική ενίσχυση άπορων κατοίκων με είδη ένδυσης, παροχή φαρμάκων και διατακτικών προμήθειας 

αναγκαίων για τη διατροφή τους ειδών κατά τις εορτές Χριστουγέννων, νέου έτους και Πάσχα. 

β) Η προσωρινή στέγαση άπορων κατοίκων και η προσωρινή λειτουργία ημερήσιων συσσιτίων για άπορους 

δημότες. Άποροι δημότες για τη λήψη των ως άνω παροχών είναι εκείνοι που περιλαμβάνονται σε κατάσταση 

την οποία συντάσσει η Οικονομική Επιτροπή του οικείου Ο.Τ.Α. πρώτου βαθμού, η οποία μπορεί να λάβει 

πληροφορίες για τους άπορους κατοίκους από τους εφημέριους των Ιερών Ναών του οικείου Ο.Τ.Α. πρώτου 

βαθμού και από κάθε άλλη διαθέσιμη πηγή. 

γ) Η παροχή βραβείων πάσης φύσεως σε αριστούχους δημότες μαθητές, σπουδαστές και φοιτητές. 

δ) Η παροχή αναμνηστικών ειδών σε συμμετέχοντες σε πρόγραμμα πολιτιστικών εκδηλώσεων των Ο.Τ.Α.». 

 

Τα παιδιά του Δημοτικού Σχολείου Στομίου Αγιάς ολοκλήρωσαν με ιδιαίτερη επιτυχία τη συμμετοχή τους 

στον 1ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Ρομποτικής RoboRAVE Greece, που πραγματοποιήθηκε στις 12 Απριλίου 

2025, στις εγκαταστάσεις των Εκπαιδευτηρίων Μπακογιάννη στη Λάρισα. Ο διαγωνισμός διοργανώθηκε από 

τη STEM Robotics Academy σε συνδιοργάνωση με την Αντιδημαρχία Παιδείας και Αθλητισμού του Δήμου 

Λαρισαίων, αποδεικνύοντας στην πράξη τη σημασία της συνεργασίας εκπαιδευτικών, τοπικής αυτοδιοίκησης 

και κοινωνίας για την προώθηση της καινοτομίας και της τεχνολογικής εκπαίδευσης. Συνολικά συμμετείχαν 

πάνω από 300 μαθητές και 70 ομάδες από κάθε γωνιά της Ελλάδας, που διαγωνίστηκαν σε πλήθος 

ρομποτικών προκλήσεων, όπως SumoBot, Line Following, a-MAZE-ing, Entrepreneurial και άλλες. 

Το RoboRAVE αποτελεί μία διεθνώς αναγνωρισμένη σειρά διαγωνισμών ρομποτικής, με διοργανώσεις σε 

περισσότερες από 20 χώρες, με στόχο την ανάπτυξη δεξιοτήτων STEM (Επιστήμη, Τεχνολογία, Μηχανική 

και Μαθηματικά) και την ενίσχυση της δημιουργικότητας, της καινοτομίας και της συνεργατικής μάθησης σε 

μαθητές όλων των ηλικιών. 

 

Οι μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Στομίου Αγιάς συμμετείχαν με δύο ομάδες στην 

κατηγορία Entrepreneurial – Middle School, παρουσιάζοντας μια καινοτόμα πρόταση που συνδύαζε την 

τεχνολογία με την τοπική παραγωγή, και συγκεκριμένα την παραγωγή, συλλογή, μεταφορά, ποιοτικό 

έλεγχο και πώληση καστάνων. Το έργο τους στόχευε στη διασύνδεση των αναγκών της τοπικής κοινωνίας 

με τις δυνατότητες που προσφέρει η σύγχρονη ρομποτική τεχνολογία. Η κατηγορία Entrepreneurial αποτελεί 

μια πρωτοποριακή πρόκληση που ενώνει την τεχνολογία με τον κόσμο των επιχειρήσεων. Οι ομάδες 

καλούνται να αναπτύξουν λειτουργικά πρωτότυπα προϊόντων ή υπηρεσιών, με στρατηγική μάρκετινγκ και 

διαφημιστική προσέγγιση, προβάλλοντας την εμπορική και κοινωνική αξία των προτάσεών τους. 

 

Η εξαιρετική παρουσία των μαθητών του σχολείου μας τιμήθηκε με: 

- 2η θέση στα Βραβεία των Κριτών (Judges’ Choice) 

- 3η θέση στα Βραβεία του Κοινού (People’s Choice) 

 

Οι ομάδες: 

- Ομάδα “Ρομποσκίουροι”: Μέρσιντ Μπρίκα, Μαντώ Τσιτσιούμη, Άρτεμη Χαλιαμπάλια, Γιάννης 

Βόγιας, Σωκράτης Τσόκανος 

- Ομάδα “Ουράνια Κάστανα”: Φωτεινή Μαγαλιού, Ντάνι Αλί, Δημήτρης Τσαγγαλίας, Βασιλεία 

Γκαράτζια, Ρέιντον Μπρίκα, Μίλτος Μπλέτας 

- Υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί – προπονητές: Κατσάρης Ηρακλής, Παλάκα Δέσποινα 

https://www.stemrobotics.gr/1st-roborave-greece
https://www.roborave.org/
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- Ως επιστέγασμα της επιτυχημένης τους παρουσίας, οι ομάδες προκρίθηκαν στον Διεθνή Διαγωνισμό 

RoboRAVE International Open, ο οποίος θα διεξαχθεί στο Πεκίνο της Κίνας από τις 25 έως τις 

27 Αυγούστου 2025. Στον διαγωνισμό αυτό, την εκπροσώπηση του σχολείου και της χώρας μας θα 

συνεχίσουν οι εξής μαθητές: Μέρσιντ Μπρίκα, Μαντώ Τσιτσιούμη, Άρτεμη Χαλιαμπάλια, 

Γιάννης Βόγιας, Σωκράτης Τσόκανος, Φωτεινή Μαγαλιού και Ντάνι Αλί, οι οποίοι έχουν 

επιδείξει συνέπεια, δημιουργικότητα και υψηλό επίπεδο συνεργασίας καθ’ όλη τη διάρκεια της 

προετοιμασίας και των αγώνων. 

 

Η εκπροσώπηση αυτή αποτελεί μοναδική ευκαιρία εξωστρέφειας για το σχολείο και τον Δήμο Αγιάς, 

καθώς και ισχυρό παιδαγωγικό και αναπτυξιακό εφόδιο για τους συμμετέχοντες μαθητές. Η προβολή της 

προσπάθειας ήδη αποτυπώνεται σε πανελλαδικά μέσα ενημέρωσης. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τη σημασία της εκπροσώπησης του Δήμου Αγιάς σε έναν θεσμό παγκόσμιας 

εμβέλειας, καθώς και τη μοναδική εμπειρία μάθησης και εξέλιξης που προσφέρει η συμμετοχή αυτή στους 

μαθητές, αιτούμαστε την έγκριση οικονομικής ενίσχυσης για την κάλυψη μέρους των εξόδων μετακίνησης, 

διαμονής και συμμετοχής στον Διεθνή Διαγωνισμό.  

 

Η υποστήριξη αυτή θα αποτελέσει έμπρακτη αναγνώριση της αξιέπαινης προσπάθειας των παιδιών, των 

εκπαιδευτικών τους και της σχολικής κοινότητας, και θα αναδείξει τον Δήμο Αγιάς, που επενδύει στην 

εκπαίδευση, την καινοτομία και το μέλλον των νέων του, σε έναν θεσμό παγκόσμιας εμβέλειας.  

 

Για το σκοπό αυτό έχει εγγραφεί πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου Αγιάς 2025 και στον Κ.Α.Ε 

00.6433.01 με τίτλο : Έξοδα  μετακίνησης, διαμονής και συμμετοχής στον Διεθνή Διαγωνισμό Roborave. 

 

Αφού τελείωσε η εισήγηση, ακολούθησε διαλογική συζήτηση, όπως αυτή καταγράφεται στο ηχητικό 

πρακτικό της συνεδρίασης, μετά την οποία: 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

 

λαμβάνοντας υπόψη:  

1. Τις διατάξεις  

- του άρθρου 65 του ν. 3852/2010 (Α’ 87): «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

- του άρθρου 181 του ν.4820/2021 (Α΄ 130): «Οργανικός Νόμος του Ελεγκτικού Συνεδρίου και άλλες 

ρυθμίσεις.». 

2. Την ιδιαίτερη επιτυχία του Δημοτικού Σχολείου Στομίου Αγιάς στη συμμετοχή του στον 1ο Πανελλήνιο 

Διαγωνισμό Ρομποτικής RoboRAVE Greece. 

3. Την ψηφοφορία που διενεργήθηκε. 

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα 

 
Εγκρίνουμε την οικονομική ενίσχυση για την κάλυψη του συνόλου ή μέρους των εξόδων μετακίνησης, 

διαμονής και συμμετοχής των μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών του Δημοτικού Σχολείου Στομίου Αγιάς, 

στο Διεθνή Διαγωνισμό RoboRAVE International Open, που θα διεξαχθεί στο Πεκίνο της Κίνας από τις 

25 έως τις 27 Αυγούστου 2025.  

 

Η υποστήριξη αυτή αποτελεί έμπρακτη αναγνώριση της αξιέπαινης προσπάθειας των παιδιών, των 

εκπαιδευτικών τους και της σχολικής κοινότητας, και αναδεικνύει το Δήμο Αγιάς, που επενδύει στην 

εκπαίδευση, την καινοτομία και το μέλλον των νέων του, σε έναν θεσμό παγκόσμιας εμβέλειας.  

 

 

 

https://www.stemrobotics.gr/1st-roborave-greece
https://www.stemrobotics.gr/1st-roborave-greece
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Η δαπάνη θα καλυφθεί από ιδίους πόρους του Δήμου και για το σκοπό αυτό έχει εγγραφεί πίστωση 

21.700,00€ στον προϋπολογισμό του Δήμου Αγιάς 2025 και στον Κ.Α.Ε 00.6433.01 με τίτλο : «Έξοδα  

μετακίνησης, διαμονής και συμμετοχής στον Διεθνή Διαγωνισμό Roborave». 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 68/2025. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χρ. Χατζηρούφας  
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